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Κοιν:
1. Τον Καθηγητή κ. Παυλίδη
    Πρόεδρο Τμήματος Γεωλογίας
    Α.Π.Θ.
2. Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. – Κεντρική
    Υπηρεσία
    Βενιζέλου 64, Τ.Κ. 54631

Έχοντας πληροφορηθεί την επιστολή του Προέδρου του Τμήματος 
Γεωλογίας του Α.Π.Θ., Καθηγητή κ. Σπύρου Παυλίδη προς το ΓΕΩΤ.Ε.Ε., που 
αφορά τη συμμετοχή του Επιμελητηρίου στην επιστημονική επιτροπή 
εμπειρογνωμόνων που συγκροτήθηκε με πρωτοβουλία του Υπουργείου 
Υποδομών, Μεταφορών & Συγκοινωνιών για να εκτιμήσει την περίπτωση της 
κατολίσθησης των Τεμπών έχουμε να παρατηρήσουμε τα εξής:

Η συμμετοχή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στη διαδικασία αυτοψίας και 
πραγματογνωμοσύνης σχετικά με τα αίτια της κατολίσθησης αποτέλεσε μια 
πρωτοβουλία που πρόβαλλε σημαντικά το ρόλο και την παρουσία του 
Επιμελητηρίου στα θέματα των συνθηκών θεμελίωσης τεχνικών έργων, που από 
το νόμο αποτελεί αντικείμενο της δράσης του σαν επίσημο Σύμβουλο της 
Πολιτείας. Για λόγους ανεξάρτητους της θέλησης του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. η ευρεία αυτή 
επιτροπή (μαζί με εκπροσώπους του Τ.Ε.Ε.) δε συναντήθηκε επί τόπου, με 
αποτέλεσμα ο εκπρόσωπος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Καθηγητής κ. Γ. Δημόπουλος να 
υποβάλλει προς το Επιμελητήριο ξεχωριστό πόρισμα, όπως είχε την 
υποχρέωση. Το πόρισμα αυτό έτυχε ευρύτατης προβολής και αναγνώρισης από 
τα ΜΜΕ (γραπτά και ηλεκτρονικά) σε τοπικό και ευρύτερο επίπεδο, 
συμβάλλοντας καθοριστικά στην προς τα έξω προβολή και κατοχύρωση του 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  Επιστημονικές διαφωνίες, από όσο είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε, 
δεν εκφράστηκαν από άλλους επιστήμονες, αλλά ούτε εκφράζονται τέτοιες και 
στην αντίστοιχη έκθεση του τμήματος Γεωλογίας του Α.Π.Θ. που κοινοποιήθηκε 
στο ΓΕΩΤ.Ε.Ε, τουλάχιστον αναφορικά με τα συμπεράσματά της.

Προκαλεί κατά συνέπεια απορία η σύνταξη της παραπάνω επιστολής 
καθώς και η βάση της δεοντολογικής διαφωνίας του κυρίου Παυλίδη, ο οποίος 
συγκρότησε μια αντίστοιχη επιτροπή του Τμήματος Γεωλογίας χωρίς φυσικά 
(και ορθά) να ζητήσει την άποψη του Επιμελητηρίου και χωρίς φυσικά να 
ενημερώσει το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για τα κριτήρια της επιλογής του.

Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. είναι το μοναδικό επιστημονικό και επαγγελματικό 
επιμελητήριο που έχει την επίσημη έδρα του στην πόλη μας, όπως και το 
Παράρτημα της Κεντρικής Μακεδονίας και φυσικά το Τμήμα Γεωλογίας του 
Α.Π.Θ. Πιστεύουμε ότι παρεμβάσεις στον τρόπο λειτουργίας των αυτόνομων 
αυτών φορέων που υπηρετούν από διαφορετική θέση τον ίδιο κλάδο, δηλαδή 



αυτό των Γεωλόγων, δε βοηθούν στην κατοχύρωση του ρόλου του και 
υποβαθμίζουν την αξιοπιστία των φορέων αυτών αλλά και του Επιμελητηρίου 
ειδικότερα.

Σαν Δ.Ε. του Παραρτήματος  Κεντρικής Μακεδονίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., θα 
πρέπει να τονίσουμε την υποστήριξή μας στην πρωτοβουλία του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
αναφορικά με το θέμα των Τεμπών και να ζητήσουμε να διατηρηθεί αυτή η 
στάση και σε άλλα ζητήματα που αφορούν τον κλάδο των Γεωλόγων.
                                                                       

Για την Διοικούσα Επιτροπή
                                                                                   Ο Πρόεδρος

                                                                    
                                                                             Παναγιώτης Πλατής
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Έχοντας πληροφορηθεί την επιστολή του Προέδρου του Τμήματος Γεωλογίας του Α.Π.Θ., Καθηγητή κ. Σπύρου Παυλίδη προς το ΓΕΩΤ.Ε.Ε., που αφορά τη συμμετοχή του Επιμελητηρίου στην επιστημονική επιτροπή εμπειρογνωμόνων που συγκροτήθηκε με πρωτοβουλία του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών & Συγκοινωνιών για να εκτιμήσει την περίπτωση της κατολίσθησης των Τεμπών έχουμε να παρατηρήσουμε τα εξής:


Η συμμετοχή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στη διαδικασία αυτοψίας και πραγματογνωμοσύνης σχετικά με τα αίτια της κατολίσθησης αποτέλεσε μια πρωτοβουλία που πρόβαλλε σημαντικά το ρόλο και την παρουσία του Επιμελητηρίου στα θέματα των συνθηκών θεμελίωσης τεχνικών έργων, που από το νόμο αποτελεί αντικείμενο της δράσης του σαν επίσημο Σύμβουλο της Πολιτείας. Για λόγους ανεξάρτητους της θέλησης του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. η ευρεία αυτή επιτροπή (μαζί με εκπροσώπους του Τ.Ε.Ε.) δε συναντήθηκε επί τόπου, με αποτέλεσμα ο εκπρόσωπος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Καθηγητής κ. Γ. Δημόπουλος να υποβάλλει προς το Επιμελητήριο ξεχωριστό πόρισμα, όπως είχε την υποχρέωση. Το πόρισμα αυτό έτυχε ευρύτατης προβολής και αναγνώρισης από τα ΜΜΕ (γραπτά και ηλεκτρονικά) σε τοπικό και ευρύτερο επίπεδο, συμβάλλοντας καθοριστικά στην προς τα έξω προβολή και κατοχύρωση του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  Επιστημονικές διαφωνίες, από όσο είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε, δεν εκφράστηκαν από άλλους επιστήμονες, αλλά ούτε εκφράζονται τέτοιες και στην αντίστοιχη έκθεση του τμήματος Γεωλογίας του Α.Π.Θ. που κοινοποιήθηκε στο ΓΕΩΤ.Ε.Ε, τουλάχιστον αναφορικά με τα συμπεράσματά της.


Προκαλεί κατά συνέπεια απορία η σύνταξη της παραπάνω επιστολής καθώς και η βάση της δεοντολογικής διαφωνίας του κυρίου Παυλίδη, ο οποίος συγκρότησε μια αντίστοιχη επιτροπή του Τμήματος Γεωλογίας χωρίς φυσικά (και ορθά) να ζητήσει την άποψη του Επιμελητηρίου και χωρίς φυσικά να ενημερώσει το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για τα κριτήρια της επιλογής του.


Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. είναι το μοναδικό επιστημονικό και επαγγελματικό επιμελητήριο που έχει την επίσημη έδρα του στην πόλη μας, όπως και το Παράρτημα της Κεντρικής Μακεδονίας και φυσικά το Τμήμα Γεωλογίας του Α.Π.Θ. Πιστεύουμε ότι παρεμβάσεις στον τρόπο λειτουργίας των αυτόνομων αυτών φορέων που υπηρετούν από διαφορετική θέση τον ίδιο κλάδο, δηλαδή αυτό των Γεωλόγων, δε βοηθούν στην κατοχύρωση του ρόλου του και υποβαθμίζουν την αξιοπιστία των φορέων αυτών αλλά και του Επιμελητηρίου ειδικότερα.


Σαν Δ.Ε. του Παραρτήματος  Κεντρικής Μακεδονίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., θα πρέπει να τονίσουμε την υποστήριξή μας στην πρωτοβουλία του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. αναφορικά με το θέμα των Τεμπών και να ζητήσουμε να διατηρηθεί αυτή η στάση και σε άλλα ζητήματα που αφορούν τον κλάδο των Γεωλόγων.







Για την Διοικούσα Επιτροπή


                                                                                   Ο Πρόεδρος

                                                                               Παναγιώτης Πλατής
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